



मेरे दोस्त की गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स

“फ्री हॉट गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा दोस्त अपनी एक दोस्त लड़की को मेरे कमरे में लेकर आया चुदाई के लिए. लेकिन वो ज्यादा कुछ कर नहीं पाया.
”
...

Story By: समीर हर्ष कुमार (sameerhkumar)

Posted: Sunday, April 23rd, 2023

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [मेरे दोस्त की गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स](#)

मेरे दोस्त की गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स

फ्री हॉट गर्ल सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरा दोस्त अपनी एक दोस्त लड़की को मेरे कमरे में लेकर आया चुदाई के लिए. लेकिन वो ज्यादा कुछ कर नहीं पाया.

आपने मेरी पिछली कहानी

कमसिन नौकरानी की सीलपैक बुर

पढ़ी होगी.

यह कहानी भी एकदम सच्ची कहानी है। यह नयी कहानी मेरी पहली दो सेक्स घटनाओं के बाद हुई घटना पर आधारित है कि कैसे मैंने अपने दोस्त की गर्लफ्रेंड के साथ चुदाई की। मुझे बाद में पता चला था कि वो एक रण्डी थी।

अब फ्री हॉट गर्ल सेक्स कहानी पर आता हूँ।

इंटर पास करने के बाद मैंने ग्रेजुएशन में एडमिशन ले लिया और साथ ही खर्च चलाने के लिए एक मल्टी नेशनल कम्पनी ज्वाइन कर ली।

मैंने अपने एक दोस्त के साथ एक रूम किराये पर ले लिया और अपनी नौकरी करने लगा।

मेरे दोस्त का अपना बिजनेस था जिसके काम से अक्सर ही उसे दूसरे शहर आना जाना रहता था।

उसका घर शहर से दूर होने के कारण रात बे रात में लौटने की वजह से वह मेरे साथ किराये के रूम पर रहता था।

ज्यादातर मैं ही रूम पर रहता था। रूम एक लौज में था जिसमें बहुत से पढ़ाई करने वाले लड़के रहते थे।

गर्मियों की छुट्टियां चल रही थी तो पूरी लौज में मैं अकेला ही रह रहा था। सब लड़के बाहर गये हुए थे।

मेरी ड्यूटी रात को होती थी तो मैं दिन में ही रूम पर सोया करता था।

एक दिन मैं थका हुआ आकर सोने ही जा रहा था कि मेरे उसी दोस्त का फोन आ गया।

वो कहा रहा था- मैं तेरे पास आ रहा हूँ, रात को रुकूंगा।

मैंने तब तक खाना नहीं खाया था तो मैंने उससे बोला- यार मैंने कुछ खाया नहीं है तो मेरे लिए बिरयानी लेकर आना !

वो बोला- बिरयानी तो ले आऊंगा. मगर मेरा एक काम और भी है।

मैं बोला- ठीक है यार, काम बता ?

वो बोला- मैं अपनी गर्लफ्रेंड को कुछ समय के लिए यहाँ लाना चाहता हूँ। वैसे भी तू अकेला है यहाँ कोई देखने वाला भी नहीं है।

गर्लफ्रेंड का सुनकर मेरे मुँह में पानी आ गया और मैंने हाँ कर दी यह सोचकर कि हो सकता है कि मेरा जुगाड़ भी लग जाए।

वह बोला- मेरी गर्लफ्रेंड मेरे साथ ही है, पहले मैं उसको लेकर आऊंगा. फिर बिरयानी लाऊंगा, तीनों साथ में ही बिरयानी खाएंगे।

मैंने उसे 'ठीक है' कहकर आने को कह दिया.

20 मिनट में ही वह मेरे रूम पर आ गया.

उसके साथ एक सुंदर सेक्सी लड़की भी थी, मैंने समझ लिया कि यह उसकी गर्लफ्रेंड ही है।

मेरे दोस्त ने उससे मेरा परिचय कराया.

लड़की का नाम मजीदा था.

मजीदा को देखकर ही मेरा लण्ड खड़ा हो गया। मजीदा थी तो सांवली मगर फिगर बहुत गज़ब का था।

उसके बड़े बड़े मम्मे थे और पतली कमर ... यूँ कहो 36-26-36 का फिगर!

मेरा लण्ड तो उसे देखकर ही सलामी देने लगा।

थोड़ी देर इधर उधर की बात करने के बाद दोस्त मुझे वहाँ से जाने का इशारा करने लगा. मैं भी मौके की नजाकत समझ कर लौज के एक दूसरे रूम में चला गया जिसकी चाभी मेरे पास थी।

यह रूम मेरे रूम के बराबर ही था।

मुझे उन दोनों की खुसर फुसर की आवाज़ आती रही और मैं अपने दिमाग में ही अंदर चलने वाले प्रोग्राम की फिल्म बनाता रहा।

आधा घंटे की चुदाई के बाद दोस्त बाहर निकला.

वो सेक्स से निबट चुका था।

मेरे पास आकर वह बोला- मैं बिरयानी लेने जा रहा हूँ।

मैं बोला- ठीक है।

वो बिरयानी लेने चला गया।

जब मैं अपने रूम में पहुंचा तो देखकर दंग रह गया।

मजीदा के कपड़े बेड पर पड़े थे और मजीदा वहाँ नहीं थी।

मैंने बाथरूम की तरफ देखा तो बाथरूम का दरवाजा बंद था।

तब मैंने सोचा कि चलो अच्छा है, साली जब नंगी बाहर आएगी तो पूरे नंगे जिस्म के दर्शन करूँगा।

मैं बेड पर बैठ गया और इंतज़ार करने लगा।

जब वो बाहर आयी तो मेरा और भी दिमाग खराब हो गया क्योंकि वो मेरी टीशर्ट और पैंट पहने हुए थी।

मेरे कमीने दोस्त ने उससे नहा कर मेरे कपड़े पहनने को कह दिया था।

मुझे गुस्सा तो बहुत आया मगर मैंने उससे कुछ नहीं बोला।

वो आकर मेरे पास बेड पर ही बैठ गई।

मैंने उससे उसके घर परिवार के बारे में पूछा.

जिसका वो संतोष जनक जवाब नहीं दे पायी।

मुझे कुछ शक भी हुआ मगर मैंने बोला कुछ नहीं।

तब मैंने दोस्त के सम्बन्ध में भी पूछा जिसका जवाब भी वो संतोषजनक नहीं दे पायी।

अब मुझे कुछ और शक हुआ।

मगर मेरे शक से ज्यादा मुझ पर हवस सवार थी।

मैंने बिना सोचे समझे ही पूछ लिया- तुमने कॉन्डोम के साथ किया या बिना कॉन्डोम ?

पहले तो वो सकपकाई, फिर बोली- बिना कॉन्डोम के किया।

अब मैं बोला- तुम्हें डर नहीं लगता बिना कॉन्डोम के ?

तो मजीदा बोली- उसने मेरे अंदर नहीं निकाला।

अब मैंने फिर सवाल किया- तुम्हें पूरा मज़ा आया ?

मेरी तरफ देखकर उसने ना में जवाब दिया ।

मैं बोला- क्यूँ ? आधा घंटा तो तुमने सेक्स किया है फिर भी ?

तो वो बोली- आपका दोस्त तो 2 मिनट में ही फारिग हो गया था. मगर आप शक ना करें इसलिए आधे घंटे तक मेरे साथ लेटा रहा ।

अब मुझे रास्ता खुलता हुआ दिखाई दिया ।

मैंने बोला- मेरे साथ करोगी ? मैं पूरा मज़ा दूंगा ।

उसके जिस्म में भी आग लगी हुई थी मगर उसने बोला कुछ नहीं ।

मैंने उसके मुंह को ऊपर उठाया, हमारी नज़रें आपस में टकराई और एक झटके में कब हम दोनों के होंठ एक दूसरे से मिल गए पता ही नहीं चला ।

तो मैंने भी देर ना करते हुए उसकी टीशर्ट उतार दी ।

उसने ब्रा भी नहीं पहना था इसलिए उसके दूध आजाद थे ।

मैंने उन्हें अपने हाथों में भर लिया और मसलने लगा ।

मुझे लड़कियों को उत्तेजित कर बहुत अच्छी तरह आता था । मैंने उसके एक दूध को अपने मुंह में भर लिया और उसके निप्पल को चूसने लगा ।

मैं बारी बारी से कभी उसका निप्पल चूसता, कभी कंधे पर किस करता, कभी गले पर किस करता ।

मेरे इस तरह किस करने से उसकी गर्म सिसकारी निकल जाती ।

मैंने लगातार किसिंग जारी रखा ।

अब मैं उसके ऊपर था और लगातार किसिंग कर रहा था।

उसने मेरी टीशर्ट भी निकाल कर फेंक दी।

हमारे जिस्म एक दूसरे की गर्मी महसूस कर रहे थे।

मैंने अपने हाथ पैट के ऊपर से ही उसकी चूत पर रख कर सहलाना शुरू कर दिया।

वो नीचे से अपनी चूत को ऊपर उठाती।

मेरे ऐसा करने से उसकी पैट गीली हो गई और उसका पानी मेरे हाथ पर महसूस होने लगा।

मैंने अपनी पैट और अंडरवियर निकाल कर फेंक दिया।

उसने भी अपनी पैट उतार दी।

अब हम दोनों पूरे नंगे थे।

मैंने देर ना करते हुए अपने ब्रीफकेस में से कॉन्डोम निकाल कर अपने लण्ड पर चढ़ाया।

एक बार फिर मैं उसके ऊपर आ गया।

अब मेरा लण्ड उसकी चूत से टकरा रहा था। अब उससे बर्दाश्त करना मुश्किल हो रहा था।

उसने मेरा लण्ड अपने हाथ से पकड़कर अपनी चूत पर टिकाया तो मैंने भी देर ना करते

हुए एक ही धक्के में अपना पूरा लंड उसकी चूत में भोंक दिया।

उसे हल्का सा दर्द हुआ। उसे ऐसे झटके की उम्मीद नहीं थी।

मजीदा मुझे देख कर मुस्कुराई और इशारे से चुदाई के लिए अपनी सहमति देने लगी।

मैंने भी अपना लंड पूरा बाहर खींचकर फिर से एक धक्के में दुबारा से उसकी चूत में घुसा

दिया ।

अब मेरे लंड ने उसकी चूत में अपनी जगह बना ली थी ।

मैंने झटके मारना शुरू कर दिया ।

मैं लगातार उसके दूध चूस रहा था और धक्के लगा रहा था ।

काफी देर धक्के लगाने के बाद मैंने उसे उल्टा कर दिया और घोड़ी बना दिया ।

मैं पीछे से उसकी चूत में लण्ड डाल कर धक्के देने लगा ।

जब मैं धक्का लगाता वो पीछे को प्रेशर देती ।

अब वो थक गई तो वो लेट गई और मेरा लण्ड अपने हाथ से पकड़ कर फिर से अपनी चूत पर लगा दिया ।

मैंने दोबारा से चुदाई के झटके मारने शुरू कर दिए ।

थोड़ी देर लंड के झटके खाने के बाद उसका जिस्म अकड़ने लगा और उसकी चूत ने पानी छोड़ दिया.

मगर मेरा काम अभी नहीं हुआ था ।

मैंने यह सोच कर कि अब इसे मज़ा नहीं आएगा और मेरा भी मज़ा खराब हो जाएगा, अपने धक्कों की स्पीड बढ़ा दी और तब तक धक्के लगाता रहा जब तक मेरा पानी नहीं निकल गया ।

हम दोनों ही पसीने पसीने हो चुके थे । हम दोनों ही एक दूसरे के बराबर में ही लेट कर अपनी साँसे ठीक करने लगे ।

उसके चेहरे पर संतुष्टि के भाव थे ।

वह फ्री हॉट गर्ल सेक्स के बाद मुझे देख कर मुस्कराई और मेरे होंठों पर उसने एक लम्बा किस किया.

फिर उठ कर हम दोनों ने अपने कपड़े पहने और ऐसे बैठ गए जैसे कुछ हुआ ही ना हो।

थोड़ी देर बाद मेरा दोस्त बिरयानी लेकर आ गया जिसे हम तीनों ने मिलकर खाया।

मैं अपने दोस्त को रूम से बाहर ले गया और उससे पूछा कि ये कौन है।

तो कमीना दोस्त हंस कर बोला- मुफ्त की रंडी है साली! मैं पहले भी कई बार इसकी ले चुका हूँ। आज रास्ते में मिल गई, इसलिए ले आया।

उसके बाद हम दोनों ने उसकी 3 दिन तक चूत चुदाई की और उसकी चूत का भोसड़ा बना दिया।

हमने उसकी चूत चोद चोद कर सुजा दी. वो हाथ जोड़ कर माफ़ी मांगती कि अब रहने दो।

तीसरे दिन मुझे उस पर दया आ गई तो मैंने दोस्त को बोला- इसे छोड़ आ।

मैंने उसे विदा किया।

मगर तीन दिन बहुत ही शानदार थे।

दोस्तो, आपको मेरी यह फ्री हॉट गर्ल सेक्स कहानी अच्छी लगी होगी. कमेंट करके ज़रूर बताएं।

आप मुझे ईमेल भी कर सकते हैं।

मेरा ईमेल है

sameerhkumar@gmail.com

Other stories you may be interested in

छोटी मामी की रात भर चुदाई

सेक्सी मामी Xxx चुदाई का मजा मुझे मेरे मामा के घर में मिला. मेरी मामी बहुत हॉट हैं. मैं उनको चोदने की फिराक में था तो उनका सामीप्य मिलते ही मैंने कोशिश की. मेरा नाम समीर है. मेरी 3 मामियां [...]

[Full Story >>>](#)

मेले के बहाने चुदाई की मस्ती- 5

देसी भाभी ग्रुप चुदाई कहानी में मैंने और मेरी सहेली ने हमारे साझे यार से चूत चुदाई का एक साथ मजा लिया पूरी रात. मेरी सहेली ने कभी ओरल सेक्स का मजा नहीं लिया था. मैं सारिका कंवल आपका अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी बहन की चूत की सील फाड़ी

वर्जिन सिस्टर फक स्टोरी मेरी बहन की चुदाई की है. वो बहुत सेक्सी माल है, मैंने उसे वासना की नजर से देखता था. वो भी मेरी नजर पहचानती थी. बात आगे कैसे बढ़ी ? दोस्तो, मेरा नाम केशव है और मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेले के बहाने चुदाई की मस्ती- 4

Xxx हिंदी में कहानी चुदाई के बाद शिथिल पड़े लंड को दोबारा चुदाई के लिए तैयार करने की कोशिश की है. मैं और मेरी सहेली ने मिलकर अपने यार का लंड कैसे खड़ा किया ? दोस्तो, मैं सारिका कंवल आपके सामने [...]

[Full Story >>>](#)

हल्दी की रात ननदोई जी के साथ

पोर्न जीजा फक कहानी में मैंने अपने होने वाले पति के जीजा से शादी से पहली रात में ही चुदवा लिया. असल में मुझे मेरा ननदोई पहली नजर में ही पसंद आ गया था. यह कहानी सुनें. नमस्कार मेरे प्यारे [...]

[Full Story >>>](#)

